

# 听说， 松弛的春天最时髦

2023春夏时装趋势显示“着装舒适性”成为设计师共同追求的设计要点之一，自然灵动的线条让服装更适合日常穿着，也让造型装扮“美”的表达不仅仅局限于身体曲线的勾勒而更多展现出“松弛感”，时髦得毫不费力又气场十足。

松弛感所追求的“松”不是“松垮”，而是拿捏分寸，在松与紧之间谋求一种恰到好处的“松”，这份“恰到好处”可通过版型、配色及单品风格三方面入手。

■新快报记者 梁彧/文(资料图片)

## Focus A 松紧有度，彰显廓形感

时髦精们切记盲目追求“衣不称身”的“宽”，容易给人造成“邋遢”感，正确的做法是让身体与服装之间留有恰当的“呼吸感”，这样整体造型装扮看起来尽管不是以紧身塑形，却依然有型。

因此在版型上应强调“合身”并辅以略微宽松的版型，还要注意保留服饰的廓形感，如上衣若版型是外扩型，很可能就拉宽身材显得虎背熊腰，直筒型会好很多，还能适度修饰腰身。



▲下装如A字裙、阔腿裤都属于廓形感较强但又具备宽松度的单品。



▼宽松版型并不意味着就要放弃腰线，不过于紧绷的腰带能恰如其分划分出腰线，同时又很好地与服饰融合。



►选择宽松单品时材质不要太厚实，宽大的服装结合厚实的面料穿在身上，量感难免加强，一不小心就会显壮。



### ► 施华洛世奇 Volta 蝴蝶结手镯

运用独特的镶钻工艺固定绚亮的仿水晶，让蹁跹跃动的蝴蝶结以美妙的动态设计传递满满的心意，可调节尺寸则让它的适配度更广。

### ► Chopard 萧邦桌面座钟

萧邦将腕表与珠宝作品所蕴含的灵动创意融入其中，加之完美的细节设计和夺目的红色表盘，让座钟成为一件让人眼前一亮的精致桌面装饰。



### ► Van Cleef & Arpels 梵克雅宝狐狸胸针

梵克雅宝 Lucky Animals 系列新成员之一，其他的还有泰迪熊、青蛙等，均将装饰性宝石和珍珠母贝结合，同时与金珠饰边相互辉映，闪耀又可爱。



### ► SOFINA 苏菲娜

#### 映美焕采控油清透妆前乳

让妆容不再惧怕回南天的实用小物件。妆前使用它，即使在湿度较高的日子，也能无惧脱妆和卡粉的烦恼，让精致妆容长长久久。



### ►珂润轻龄弹润抗皱乳霜

一款肤感清爽、脆弱肌肤也能使用的抗皱乳霜，有效成分可缓解肌肤粗糙提升肌肤“屏护力”的同时，还有助于减缓皱纹产生。

## Focus B 清亮素雅，高级显气质

颜色上松弛感穿搭的主基调往往选清亮、柔和、浅色系，一般以中性色如米色、卡其色、黑白灰等颜色为佳，显得干净高雅。

需要注意的一点是，全身浅素色系加宽松版型，容易让人担心显胖，那么除了廓形和线条感的打造之余，还需注意服饰的花纹，花色越是花哨或复杂就越容易显得“臃肿”，故此应选取花纹简约而具廓形感的宽松服饰，可极大程度扬长避短。



▼在大面积中性色的基础上给造型穿搭加入小面积亮色，让色彩更丰富但又不花哨，整体造型就充满生机又不失高级感。



▲造型中的单品呈“上宽下宽”时，可试一试对比色及撞色系穿搭，可明显划分上下半身的边界。



▲套装是营造松弛感穿搭的典型单品，在全身统一色调时可用适当露肤作为身体与衣衫之间“呼吸感”的来源。

## Focus C 中性混搭，随性亦和谐

所谓“松弛感”，你可以理解为其实营造的是一种自在惬意的氛围，要想拿捏好，需要多种风格混搭，看起来似乎有难度，事实上只要在不同风格中挑选相同气质的单品，就能轻松实现和谐混搭。

中性风格的单品就是实现这种“气质”的选择，即使在整体造型搭配融入街头、运动元素甚至一点常青藤学院风，都是没有问题的。

今季非常值得一提的中性化单品之一是宽松西装，既舒适又不失廓形感，用来打造松弛感造型穿搭简直不要太合适，轻松打造率性气场。



▼松弛感穿搭选用的服装体积通常普遍较大，搭配大包包更合适一些，不会显得“小家子气”，更符合“大女主”洒脱大方的气质。



▲用露肤度较高的内搭配宽松西装，极简与性感的碰撞体现时代女性新魅力。

优品  
What's New

### ► SOFINA 苏菲娜

#### 映美焕采控油清透妆前乳

让妆容不再惧怕回南天的实用小物件。妆前使用它，即使在湿度较高的日子，也能无惧脱妆和卡粉的烦恼，让精致妆容长长久久。

### ►珂润轻龄弹润抗皱乳霜

一款肤感清爽、脆弱肌肤也能使用的抗皱乳霜，有效成分可缓解肌肤粗糙提升肌肤“屏护力”的同时，还有助于减缓皱纹产生。